
Benedict Gospel Kórus

Magyarországot is meghódította a világ
egyik legjobb gospel kórusa
A 2024-es Gospel karácsony turné hatalmas sikerrel zárult Magyarországon: minden városban teltház
fogadta a dél-karolinai Benedict Gospel Kórust és a Grammy-díjra jelölt karmestert, Jason Claybornt. A
közönség visszajelzései alapján a turné maradandó élményt nyújtott minden résztvevő számára, és
felejthetetlen pillanatokkal ajándékozta meg az ünnepre készülő közösségeket.

Teltház és lenyűgöző hangulat minden városban

A turné minden állomásán teltházas előadások zajlottak. Budapesten, az Erkel Színházban a közönség
különösen energikusan ünnepelte a kórust: a nézők végig énekeltek és táncoltak, a kórus pedig a
közönség soraiba vonulva emelte új szintre az élményt.

Veszprém: Az este csillaga a gyerekkórus volt

Európa Kulturális Fővárosában közel 3.000 néző előtt egy életre szóló meglepetésben volt része
mindenkinek. A koncert előtt Dr. Udvardy György veszprémi érsek és Szabó János Róbert, a
Veszprémi Református Egyházmegye esperese osztották meg igei gondolataikat a közönséggel.
Szavaik tökéletesen megalapozták az est ünnepi hangulatát. Az amerikai kórus mellett egy erre az
estére összeállt, közel 400 fős gyermekkórus is fellépett. Az este egyik csúcspontja az volt, amikor a
színpad mögötti függöny leereszkedett, és a gyerekek mécsesei, mint a csillagos ég, világították be a
teret. Az amerikai kórus és a gyermekkórus közösen énekelte el a Mennyből az angyal című dalt, ami
a közönség szívét is megérintette, és könnyeket csalt az előadók és a szervezők szemébe is.

Jason Clayborn és a magyar karácsonyi dal

A gyerekkórussal való találkozás Veszprémben olyan mély hatást gyakorolt Jason Claybornra, hogy
megtanulta a Mennyből az angyal című dalt magyarul. A turné további állomásain egyedül, majd a
közönséggel közösen énekelte el, óriási sikert aratva.

Interakció a közönséggel

A turné minden városában különleges élmény volt, amikor Jason Clayborn a közönség soraiból hívott
fel embereket, hogy vele énekeljenek. Olyan kiváló tehetségeket talált, hogy többen azóta sem hiszik
el, hogy ezek a személyek nem "beépített emberek" voltak.

Jótékonyság: Egy álom megvalósítása

A Gospel karácsony turné jótékonysági céljához is jelentős mértékben hozzájárult. A szervezők
együttműködtek a Csodalámpa Alapítvánnyal, hogy egy kisfiú – akinek álma, hogy találkozzon a
pápával – valóra válthassa az álmát. Örömmel jelentjük be, hogy 2025. áprilisában a család Rómába
utazik, hogy találkozhasson a Szentatyával.

Európai turné folytatása

A Benedict Gospel Kórus jelenleg a Vatikánban készül különleges koncertjére, amely során a pápának
is előadnak. Az európai turné január elejéig tart, de a magyarországi közönség már most alig várja,
hogy a Gospel karácsony visszatérjen Magyarországra. A jövő évi turné szervezése máris
megkezdődött: tárgyalásban vagyunk több kórussal és sztárszólistával, az időpontok is
körvonalazódnak és már dolgozunk a következő turné állomásainak felkutatásán is.
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A 2025-ös Gospel Karácsony ismét felejthetetlen élményeket ígér!

A magyarországi szervezők nevében szeretnénk megköszönni minden résztvevőnek,
önkéntesnek és támogatónak a közreműködést, és bízunk benne, hogy hamarosan újra
találkozunk!
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Eredeti tartalom: Benedict Gospel Kórus

Továbbította: Helló Sajtó! Üzleti Sajtószolgálat

Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:
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